



PREFEITURA DE  
**IPUEIRAS**  
nasce um novo tempo

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do PE 005/22-PE-DIV, cujo OBJETO REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PARA ATENDER AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE IPUEIRAS-CE, vem por meio deste, retificar o edital, pois ocorreu um erro de digitação no horário correto do pregão na primeira página do edital, porém no banco, no próprio portal e no aviso enviado e publicado nos meios de comunicação está o horário correto:

Onde lê-se: Horário: 14:00.

Leia-se: Horário: 09:00.

Ipueiras, 26 de Janeiro de 2022.

Cecília Gabriely Soares Carvalho

Presidente da CPL